



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire@maryhcs.org

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

15.12.07 [我們的心到底要硬到幾時呢?]

但我告訴你們：厄里亞已經來了，人們卻不認識他，反而任意待了他；照樣，人子也要受他們的磨難。(瑪 17:12)

今日聖言：

德 48:1-4, 9-11

詠 80

瑪 17:10-13



ALTDORFER, Albrecht Christ on the Cross c. 1520
Wood, 75 x 57,5 cm Museum of Fine Arts, Budapest

默想：耶穌曾對宗徒表示過，若翰就是那要來的厄里亞。因為若翰有厄里亞的精神，在耶穌—默西亞—前，預備了道路，給世人介紹了默西亞—耶穌。若翰已為黑落德所殺，耶穌也被與對天主作對的人殺害。

厄里亞 — 若翰 — 耶穌，他們在人類歷史中不斷提醒人們要悔改，重新歸向上主。天國的新喜訊，隨着耶穌建立教會，也已經過了兩個千禧年，世人仍然心硬，仍有很多人

不願悔改，讓罪惡造成不知多少戰亂和人間疾苦。聖母在不同年代，在不同的地方也顯現給我們，叫世人回頭悔改，克己，祈禱和做補贖。到底這一代的人的心要硬到幾時呢？

行動：天主給我的訊息很清楚了，聖母顯現的訊息也很清楚了。我為很多仍然心硬的人，不肯認識主和不肯悔改的人祈禱，我也願意為他們做補贖。